

Jegyzőkönyv

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének rendkívüli nyílt üléséről

Az ülés helye: Öregiskola Közösségi Ház és Könyvtár
2094 Nagykovácsi Kossuth L. utca 78.

Időpontja: 2020. augusztus 14. (péntek) 9 óra

Meghívott képviselők: Kiszelné Mohos Katalin polgármester, Szemesy Barbara alpolgármester, dr. Fegyveres-Fiskál Gábor alpolgármester, G. Furulyás Katalin képviselő, Honti Zoltán képviselő, Kósa Emőke képviselő, Nagy András képviselő, Springer Bence képviselő, Tegzes Endre képviselő

Meghívottak: Csenger-Zalán Zsolt országgyűlési képviselő, dr. Major Miklós Budakeszi Járási Hivatal vezetője, dr. Klein Ferenc Német Nemzetiségi Önkormányzat elnöke, Hoffmann Kornél Budakeszi Rendőrőrs parancsnoka, Fehér Imre Nagykovácsi Általános Iskola igazgatója, Szabó Orsolya Kispatak Óvoda vezetője, Kántor Ágnes NATÜ Intézmény vezetője, Móczár Ágnes Lenvirág Bölcsőde és Védőnői Szolgálat intézményvezetője, PB külső tagjai: Erdélyi Zoltán, Szép Henriette; ÜB külső tagjai: dr. Újvári Zsolt, dr. Surányi Róbert; HB külső tagja: Karczewicz Ágnes

Meghívottak a hivatalból: Papp István jegyző, Czeczéné dr. Szirmai Gabriella aljegyző, Györgyi Zoltán főépítész, Perlaki Zoltán osztályvezető, Fülöpp Miklós osztályvezető, Grégerné Papp Ildikó osztályvezető, Kissné Szalay Erzsébet jegyzőkönyvvezető

Megjelent képviselők: Kiszelné Mohos Katalin polgármester, Szemesy Barbara alpolgármester, dr. Fegyveres-Fiskál Gábor alpolgármester, G. Furulyás Katalin képviselő, Honti Zoltán képviselő, Kósa Emőke képviselő, Nagy András képviselő, Tegzes Endre képviselő

Megjelentek a hivatalból: Papp István jegyző, Czeczéné dr. Szirmai Gabriella aljegyző, Györgyi Zoltán főépítész, Perlaki Zoltán osztályvezető, Grégerné Papp Ildikó osztályvezető, Kissné Szalay Erzsébet jegyzőkönyvvezető

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Szeretettel és tisztelettel köszöntök mindenkit augusztusi első rendkívüli testületi ülésünkön, várhatóan lesz még ebben a hónapban másik is. A kiküldött napirendhez képest változás lesz, egy plusz napirendi pont került felvételre. Tegnap érkezett egy vis maior pályázatunkkal kapcsolatban hiánypótlási igény, e miatt kell döntést hoznunk. Egyébként pedig a rendkívüli testületi ülésnek az egyik legfontosabb pontja az étkeztetéssel kapcsolatos döntés, hiszen augusztus 31-ig lejár az oktatási-nevelési intézményeknek az étkeztetési szolgáltatása, ezért újra kellett pályáztatni a szolgáltatást és ezzel kapcsolatban kell döntéseket hoznunk, hogy szeptember 1-jével biztosítva legyen a gyermekek számára. Ezen kívül még sok fontos napirendi pontot felvettünk, hiszen a korábbi időszak nem engedett minket megfelelően ülésezni, ezért igyekszünk pótolni, ami elmaradásunk van. Tehát a napirendünk kiegészül a *11. Döntés a 2020. június 17-én bekövetkezett, ebr42 486 907 számon nyilvántartott vis maior eseményre vonatkozóan támogatási kérelem benyújtásáról és a szükséges önrész biztosításáról* című napirendi

ponttal. Kérdezem, hogy van-e kérdés, hozzászólás. Nincs. Akkor a módosított napirendet teszem fel szavazásra. Indítható a szavazás.

Megállapítom, hogy Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete jelen lévő 8 tagja 8 igen, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

**NAGYKOVÁCSI NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
75/2020. (VIII. 14.) HATÁROZATA**

Tárgy: A Képviselő-testület 2020. augusztus 14-én megtartott rendkívüli ülésének napirendje

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy 2020. augusztus 14-i ülésén a következő napirendi pontokat tárgyalja.

- 1. Az Önkormányzat Szervezeti- és Működési Szabályzatáról szóló 17/2015. (XI. 23.) önkormányzati rendelet és a közösségi együttélés alapvető szabályairól és azok megsértésének jogkövetkezményeiről szóló 3/2018. (I. 29.) önkormányzati rendelet módosítása**
- 2. Döntés főállású alpolgármester megválasztásáról**
- 3. Döntés az alpolgármesterek díjazásáról**
- 4. Az Öregiskola Községi Ház és Könyvtár Alapító Okiratának módosítása és a módosító okirat elfogadása**
- 5. Döntés a költségvetésben céltartalékba helyezett Kálvária sétány-Hidegkúti út útfelújítási célú előirányzat felhasználásáról**
- 6. Döntés „A Lenvirág Bölcsőde két csoportszobával történő bővítése Nagykovácsiban” című, PM_BOLCSODEFEJLESZTES_2018/11 számú projekthez kapcsolódóan többletforrás igényléséről, valamint az ehhez tartozó önrész biztosításáról**
- 7. Döntés a „Kerékpárút létesítése Nagykovácsi és Budapest – Adyliget között, Remeteszőlős közbeiktatásával” című, PM_KEREKPARUT_2018/6 számú projekthez kapcsolódóan többletforrás igényléséről, valamint az ehhez tartozó önrész biztosításáról**
- 8. Döntés a WIFI4EU pályázat megvalósításához szükséges forrás biztosításáról**
- 9. Döntés önkormányzati tulajdonú helyiségek közoktatási célú használatáról**
- 10. Döntés a „Közétkeztetési szolgáltatás beszerzése” tárgyban lefolytatott közbeszerzési eljárás eredményéről**

Ügyiratszám: 1/1165-5/2020

11.Döntés a 2020. június 17-én bekövetkezett, ebr42 486 907 számon nyilvántartott vis maior eseményre vonatkozóan támogatási kérelem benyújtásáról és a szükséges önrész biztosításáról

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Köszönöm szépen, egyúttal megállapítom, hogy a Képviselő-testület 8 fővel határozatképes, Springer Bence jelezte távollétét.

1. napirendi pont

Az Önkormányzat Szervezeti- és Működési Szabályzatáról szóló 17/2015. (XI. 23.) önkormányzati rendelet és a közösségi együttélés alapvető szabályairól és azok megsértésének jogkövetkezményeiről szóló 3/2018. (I. 29.) önkormányzati rendelet módosítása

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Kérem jegyző urat, hogy ismertesse a módosítás tartalmát.

Papp István jegyző: Röviden ismertette a rendelet-tervezetet.

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Köszönöm szépen. Kérdezem, hogy van-e kérdés, hozzászólás. Nincs. Akkor felteszem szavazásra a rendelet-tervezetet az előterjesztésben foglaltak szerint. Elfogadásához minősített többség szükséges. Indítható a szavazás.

Megállapítom, hogy Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete jelen lévő 8 tagja 8 igen, ellenszavazat és tartózkodás nélkül megalkotta 13/2020. (VIII. 14.) önkormányzati rendeletét a Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének Szervezeti- és Működési Szabályzatáról szóló 17/2015. (XI. 23.) önkormányzati rendelet, valamint a közösségi együttélés alapvető szabályairól és azok megsértésének jogkövetkezményeiről szóló 3/2018. (I. 29.) önkormányzati rendelet módosításáról az előterjesztésben foglaltak szerint.

2. napirendi pont

Döntés főállású alpolgármester megválasztásáról

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Röviden ismertette az előterjesztést. Kérdezem, hogy van-e kérdés, észrevétel.

Kósa Emőke: Már levélben is jeleztem a kérdéseimet, elnézést, hogy ilyen későn, de nem tudtam előbb. Én úgy érzem, hogy az előterjesztésben ez az indoklás nagyon kevés, nem csak nekem, hanem azt gondolom, hogy a falu lakosságának is egy kicsit érdemes lenne bővebben kifejteni az alpolgármester asszonnyal kapcsolatos javaslatot, ami ellen, amúgy nincsen kifogásom. Csak szeretném, ha kicsit részletesebben bemutatná polgármester asszony, hogy milyen feladatokat töltenek be alapvetően az alpolgármesterek, illetve, hogy miben fog bővülni ez a terület. Milyen felelősségi körei lesznek a főállású alpolgármesternek, milyen feladatkörei, amelyekkel kapcsolatban esetleg közvetlenül fordulhatnak hozzá. Kicsit átnéztem a Pest megyei

önkormányzatokat és ilyen nagyságú, vagy még nagyobb településen Halásztelken, Biatorbágyon, Budakeszin és Dabason van főállású alpolgármester. A többi helyen nincs, úgyhogy azt gondolom, hogy muszáj ezt egy kicsit jobban megindokolni. Az nagyon jó, hogy erre önkormányzati forrásból van pénz, tehát nem terheli kifejezetten a falu költségvetését.

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Én is megnéztem természetesen, hogy Pest megyei, illetve környékbeli településeken hol vannak főállású alpolgármesterek. Hasonló méretű település legközelebb Pátyon van, ahol szintén főállású alpolgármester van, de ezen kívül Budapest környékén Biatorbágyon, Budaörsön, Törökbálinton, Budakeszin, Pilisvörösváron, Gyömrőn, Gyálon, Pomázon, Vácon, Gödöllőn, Dunakeszin, Ürmön, Pilisborosjenőn, Aszódon, Maglódon is van. Még többet is kigyűjtöttem, de úgy gondolom, nincs értelme felolvasni, mert az ilyen méretű, illetve az ennél nagyobb települések szinte mindegyikének van főállású alpolgármestere. De pl. említettem Pilisborosjenőt, ami 3300 fős település, és szintén főállású alpolgármesterrel látják el feladataikat. A feladatkörét a törvény szerint a polgármester határozza meg, tehát nem a Képviselő-testület hagyja jóvá. Ha megszületik ez a döntés, akkor fogjuk konkretizálni a feladatokat, természetesen nagyon szívesen testület elé hozom, illetve megküldöm, de döntési jogköre nincs ebben a Képviselő-testületnek. Eddig is volt felosztás, ezt is szívesen elküldöm, de ma reggel olvastam a levelet, ezért ezt nem tudtam idehozni. Természetesen minden munka, amit az alpolgármesterek végeznek, az a polgármester vezetése alatt történik. A polgármester munkájának a segítése a feladatuk, de kiemelném, hogy nem arról van szó, hogy az én munkámat kell segíteni, és az én feladataim csökkennének. Jelenleg is heti 50-60 órában látom el a feladataimat, de ezen nem is kívánok változtatni, hanem arról, hogy sokkal hatékonyabban szeretnénk, még nagyobb óraszámban ellátni az önkormányzati feladatokat. Azt gondolom, hogy az teljesen egyértelmű, hogy ha az én 60 órához még hozzáadunk 40 óra aktív munkát, akkor jóval hatékonyabban lehet dolgozni ilyen munkaidő keretben.

Kósa Emőke: Azt érzékeltem, hogy az iskola ügyeivel, a sportpályával kapcsolatban alpolgármester asszony rengeteget dolgozott. Engem az érdekelne, hogy van-e egy munkamegosztás. Vannak a nagy pályázatok, gondolom nagyon sok tárgyalásra kell elmenni, sok anyagot kell átnézni. De nem is nekem kellene ezeket mondani, hanem a lakosságnak fontos ezt tudni, tehát nem az óraszámot szeretném hallani, hanem azt, hogy milyen feladat az, amiben ő erőteljesebben részt fog venni. És dr. Fegyveres-Fiskál Gábor esetében szintén. Szerintem ezt fontos tudni az embereknek. Ha már megszületett ez a javaslat, akkor már biztosan vannak tervek a munkamegosztással kapcsolatban, és én ezt szeretném hallani.

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Ez így van, valóban beszéltünk róla. Természetesen a lakosságot is tájékoztatni fogjuk erről, ha pontosan megtörténik az elosztás. Eddig fő vonalakat vázoltunk, elsősorban a családbarát önkormányzat kapcsán, a gyermekekkel kapcsolatos feladatok lesznek azok, amik alpolgármester asszonyra fognak hárulni, az intézményekkel való kapcsolattartás, az intézményekkel kapcsolatos pályázatok, az intézményekkel kapcsolatos fejlesztési, beruházási, felújítási munkálatok. Ő egy még szorosabb kapocs lesz az intézményvezetők és az önkormányzat között, ez az egyik legfontosabb dolog, amit rá szeretnék bízni. Ezen kívül a tűzvédelmi, munkavédelmi feladatokat is szeretném átruházni, de részletesen

is el fogom ezt mondani. Bőségesen van feladat, amit át tud vállalni, illetve olyan feladatok is vannak, amit ketten még hatékonyabban tudunk majd elvégezni.

Kósa Emőke: Még egy kérdésem lenne, az a hely. Tudjuk, hogy nagyon szűkös a hivatal épülete.

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: A polgármesternek és az alpolgármesternek is rugalmas a munkaideje, ami azt jelenti, hogy nagyon gyakran van házon kívül. Sokszor párhuzamosan kellene több helyen is megjelennem, ebben is nagy segítséget fogok kapni, nem kell lemondanom tárgyalást azért, mert éppen mással tárgyalok. A hely kialakítása valóban nagyon nehézkes, hiszen nincs olyan szoba, helyiség, ami alkalmas lenne. Ezért még ennek a problémának a megoldásán dolgozunk. De ezt csak rugalmasan fogjuk tudni megoldani, nem lesz egy állandó irodája, ahol egyedül tudja majd fogadni a lakosokat, de természetesen arra mindig tudunk helyet találni, hogy pl. a fogadó órán a lakosokat négy szemközt fogadja. Ez a kérdés is arra mutat rá, hogy milyen nagy szükség lenne a jelenlegi helyzeten változtatni.

Kérdezem, hogy van-e még kérdés, hozzászólás? Nincs. A főállású alpolgármester megválasztására titkos szavazás keretén belül kerül sor. Ehhez azonban először meg kell választanunk a szavazatszámoló bizottságot. Amikor készült az előterjesztés, akkor még nem tudtam, hogy Springer Bence nem fog tudni eljönni az ülésre. Az eredeti javaslatom az volt, hogy az Ügyrendi bizottság lássa el ezt a feladatot, de most Springer Bence távolléte miatt felkérem Kósa Emőkét, hogy vállalja el a szavazatszámoló bizottsági tagságot. Akkor most kérem, szavazzunk a szavazatszámoló bizottság megválasztásáról ezzel a módosítással. Indítható a szavazás.

Megállapítom, hogy Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete jelen lévő 8 tagja 7 igen, 1 ellenszavazattal tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta.

**NAGYKOVÁCSI NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
76/2020. (VIII. 14.) HATÁROZATA**

Tárgy: Döntés a szavazatszámoló bizottság megválasztásáról

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy az alpolgármester megválasztását célzó titkos szavazás során a szavazatszámoló bizottság elnökének Tegzes Endrét, tagjainak G. Furulyás Katalint és Kósa Emőkét választja meg.

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Köszönöm szépen. Akkor most a titkos szavazás következik. A szavazás lebonyolításának az idejére szünetet rendelék el.

Szünet

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Megtörtént a szavazás. Kérem Tegzes Endrét, hogy ismertesse a szavazás eredményét.

Ügyiratszám: 1/1165-5/2020

Tegzes Endre: Köszönöm szépen. A Képviselő-testület tagjaitól 8 igen szavazat érkezett Szemesy Barbara főállású alpolgármesterré választására.

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Köszönöm szépen.

Megállapítom, hogy Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete jelen lévő 8 tagja 8 igen, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta.

**NAGYKOVÁCSI NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
77/2020. (VIII. 14.) HATÁROZATA**

Tárgy: Döntés főállású alpolgármester megválasztásáról

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 75. § (1) bekezdésében biztosított jogkörében eljárva a polgármester javaslatára – titkos szavazással

Szemesy Barbarát

Nagykovácsi Nagyközség főállású alpolgármesterének 2020. szeptember 1. napjától megválasztja.

3. napirendi pont

Döntés az alpolgármesterek díjazásáról

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Röviden ismertette az előterjesztést.

Kérdezem, hogy van-e kérdés, észrevétel. Nincs. Akkor a szavazás következik. Ezzel kapcsolatban két külön határozati javaslatunk van. Elsőként a főállású alpolgármester illetményéről szavazzunk az előterjesztésben foglaltak szerint. Indítható a szavazás.

Megállapítom, hogy Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete jelen lévő 8 tagja 8 igen, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta.

**NAGYKOVÁCSI NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
78/2020. (VIII. 14.) HATÁROZATA**

Tárgy: Döntés főállású alpolgármester illetményéről

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy **Szemesy Barbara** főállású alpolgármester illetményét 2020. szeptember 1. napjától havi bruttó 418.810 forintban állapítja meg.

Határidő: 2020. szeptember 1.

Felelős: Jegyző

Ügyiratszám: 1/1165-5/2020

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Köszönöm. Most pedig a társadalmi megbízatású alpolgármester illetményéről szavazzunk az előterjesztésben foglaltak szerint. Indítható a szavazás.

Megállapítom, hogy Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete jelen lévő 8 tagja 7 igen, 1 tartózkodással, ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozta.

**NAGYKOVÁCSI NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
79/2020. (VIII. 14.) HATÁROZATA**

Tárgy: Döntés társadalmi megbízatású alpolgármester tiszteletdíjáról

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy **Dr. Fegyveres-Fiskál Gábor** Nagykovácsi nagyközség társadalmi megbízatású alpolgármesterének a tiszteletdíját 2020. szeptember 1. napjától havi bruttó 269.235 Ft-ban határozza meg.

Határidő: 2020. szeptember 1.

Felelős: Jegyző

4. napirendi pont

Az Öregiskola Közösségi Ház és Könyvtár Alapító Okiratának módosítása és a módosító okirat elfogadása

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Kérem szépen Czeczéné dr. Szirmai Gabriella aljegyző asszonyt, hogy ismertesse az előterjesztést.

Czeczéné dr. Szirmai Gabriella aljegyző: Röviden ismertette az előterjesztést.

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Köszönöm szépen. Kérdezem, hogy van-e kérdés, hozzászólás?

Kósa Emőke: Azt kérdezném, hogy az intézményvezető továbbra is közalkalmazott marad?

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Nem, minden dolgozó a Munka Törvénykönyve hatálya alá fog tartozni november 1-től.

G. Furulyás Katalin: Ahogy polgármester asszony bevezette, más lehetőségünk, nincs, mint hogy ezt a jogtechnikai változást megszavazzuk, az Alapító Okiratba bekerül az, hogy nem közalkalmazotti jogviszonyban, hanem a Munka Törvénykönyve szerint leszünk foglalkoztatva. A munkavállalóknak augusztus 15-ig kell kapni egy munkáltatói ajánlatot, amelyet én határidőn belül megkaptam polgármester asszonytól, aki az én munkáltatóm, én pedig a saját munkavállalóim számára készítettem egy hasonló, személyre szabott munkáltatói ajánlatot, amelyet szeptember 14-ig kell, hogy a munkavállalók elfogadjanak. A bér más szerkezetben, de ugyanannyi marad. A különféle pótlékok egy összegben kerülnek beépítésre, amit veszítünk, az a különféle szabadságok. Ezt talán nem kellene mondanom, de az én esetemben ez 12 nap, ami

azért nem elhanyagolható különbség, amit 33 közalkalmazotti év alatt szedtem össze. Abban a helyzetben vagyunk, hogy valószínűleg minden munkatársam el fogja fogadni ezt a helyzetet és bízunk abban, hogy a mi fenntartónk még sokáig az önkormányzat marad. Azt szeretnénk remélni, hogy az éves költségvetési tárgyalások során meg lehet a lehetősége annak, hogy az önkormányzat figyelembe vegye azt, hogy közalkalmazottként egy bizonyos idő után magasabb kategóriába sorolódott a közalkalmazott, és eddig sem a közalkalmazotti jogállásról szóló törvény szerinti minimumot kaptuk.

A másik, hogy amikor az eddig érvényben lévő Alapító Okiratunkat elfogadtuk, akkor is nehezményeztem, hogy nem fogad el az integrált intézmény esetében az alapító okirat, csak egy funkciót. Tehát mi a hatóság számára könyvtárként látszódunk a rendszerben, holott itt két funkció működik. Szerintem ez egy olyan dolog, amit orvosolni kellene. A vidéki intézmények 70%-a ilyen formában működik. Ezt csak tájékoztatásul mondtam el.

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Köszönöm szépen. Ugye azt jól tudom, hogy amennyiben egy dolgozó nem fogadná el a Munka Törvénykönyve szerinti átsorolást, akkor megszűnik a munkaviszonya.

G. Furulyás Katalin: Igen, méghozzá egy olyan sajátos módon, amit eddig a Kjt. nem ismert. Ez azt tartalmazza, hogy nem kap felmentési időt, viszont végkielégítésre jogosult. Végkielégítésre változatlanul a Kjt. szerint jogosult. Ez az 1 hónap távolléti díjtól a fél éves távolléti díjig terjedhet.

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Köszönöm. De akkor ezek szerint itt ezzel nem kell kalkulálnunk. Reméljük, minden munkatársunk megmarad, és ezúton is köszönjük a munkájukat, és reméljük, hogy a szükségesnél több hátrány nem éri a dolgozókat a továbbiakban sem.

Kósa Emőke: Állami támogatást kapunk az intézményre?

G. Furulyás Katalin: A közművelődési és közgyűjteményi normatíva egy összevont normatíva, amelyet fejkvótának hív a szakma. Eddig sem ezen alapult az intézmény fenntartása, ez az önkormányzat által hozzátett jelentős kiegészítésen alapult. Még azt hozzátenném, hogy napvilágot látott, hogy 6% béremelést kap a kulturális szféra, amelyet szakmai előirányzatok alapján nem javasoltak tervezni a módszertani ajánlásokban. Tehát a 6% béremelésre volt egy ígéret, de a forrást még nem látják pontosan a mérvadó szakmai szervek.

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Köszönöm szépen. Amint látjuk, sokat nem tehetünk, viszont a későbbiekben lehetnek olyan döntéseink, amikben tehetünk az intézmény érdekében. Kérdezem, hogy van-e kérdés, hozzászólás? Amennyiben nincs, szavazásra teszem fel a határozati javaslatot az előterjesztés szerint. Indítható a szavazás.

Megállapítom, hogy Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete jelen lévő 8 tagja 8 igen, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta.

**NAGYKOVÁCSI NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
80/2020. (VIII. 14.) HATÁROZATA**

Tárgy: Az Öregiskola Közösségi Ház és Könyvtár Alapító okiratának módosítása és a Módosító okirat elfogadása

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a kulturális intézményekben foglalkoztatottak közalkalmazotti jogviszonyának átalakulásáról, valamint egyes kulturális tárgyú törvények módosításáról szóló 2020. évi XXXII. törvény hatálybalépésével az Öregiskola Közösségi Ház és Könyvtár Alapító okiratának módosításához szükséges Módosító okiratot és az egységes szerkezetű Alapító okiratot a melléklet szerinti tartalommal elfogadja.

Felkéri a Polgármestert és a Jegyzőt a szükséges intézkedések megtételére.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester, jegyző

5. napirendi pont

Döntés a költségvetésben céltartalékba helyezett Kálvária sétány-Hidegkúti út útfelújítási célú előirányzat felhasználásáról

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Röviden ismertette az előterjesztést. Kérdezem, hogy van-e kérdés, hozzászólás?

Kósa Emőke: Egyetértek ezzel, de most, hogy maradt valamennyi pénz, van sok más olyan utca, ami hasonló helyzetben van, pl. nekem a bogaras utcák jutottak eszembe. Nagyon sokan panaszkodnak itt a lezúduló vízre. Én azt szeretném javasolni, hogy nézzük meg, hogy ebből a pénzből lehetne-e arra költeni. A másik kérdésem, hogy beszéltünk a költségvetésnél a Dobos Károly tér világításáról, ezzel mi a helyzet.

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: A bogaras utcák mindegyike rászorulna az aszfaltozásra, mint ahogy még nagyon sok utcánk Nagykovácsiban. Teljesen jogos a felvetés, de elsőként ez egy tervezést igényel. Arról kellene döntenünk, hogy elkészítjük-e a terveket. Amit most az y elágazásra költünk, annak a tervei már megvannak, azt nem most kezdjük el terveztetni. A tervezés viszont plusz költségeket igényel, de én is azt mondom, hogy vizsgáljuk meg ezt a területet, mert tényleg rendkívül sok panasz érkezik arról a környékről, teljesen jogosan, mind a vízvezetés, mind pedig az aszfaltburkolat hiánya miatt. Műszaki kollégákat kérni fogom, hogy vizsgálják meg.

Honti Zoltán: A határozat első részével egyetértek, és örülök neki, hogy jóval olcsóbban meg tudjuk csinálni. Viszont a második résszel kapcsolatban én is azt gondolom, hogy jobban vizsgáljuk meg, tudom, hogy a kátyúzásra mindig kell pénz, de lehet, hogy beleférne egy kisebb útszakasz egy utcából, amit meg tudnánk csinálni kompletten. Az a javaslatom, hogy nézzünk alternatívákat.

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Jól értem, hogy az a javaslat, hogy bontsuk ketté a határozati javaslatot.

Ügyiratszám: 1/1165-5/2020

Honti Zoltán: Az én részemről igen.

Kósa Emőke: Én is egyetértek ezzel, ez egy komoly összeg, vizsgáljuk meg, hogy mire tudjuk ezt úgy költeni, ami egy hosszabb távú megoldást hoz. Lehet, hogy az egy tervezés, lehet, hogy egy másik útszakasz.

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Maximálisan megértem, csak akkor úgy kell kalkulálnunk, hogy az idei évben már ezzel nem történik semmi. Mert akkor a szeptemberi rendes testületi ülésen döntést hozunk, októberben elkezdik tervezni és majd a jövő évi költségvetésnél kezdhethetünk gondolkodni, hogy az előző évi pénzmaradványból erre akarunk költeni, vagy esetleg másra.

Bizonyára minden képviselőtársam tudja, hogy a módosító javaslatokat legkésőbb az ülés előtt 3 órával lehet írásban benyújtani. Ilyen nem érkezett hozzám senkitől, csak egy vélemény a főállású alpolgármester és az iskolával kapcsolatos problémák kapcsán. Kérdezem jegyző urat, hogy az szmsz-ünk alapján lehetséges-e itt a helyszínen módosító javaslatot tenni.

Papp István jegyző: Véleményem szerint az eredeti határozati javaslat ketté bontásával lehet ellenvéleményt kifejezni.

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Ez már technikai módosítás, ha ketté bontjuk. Akkor az a javaslatom, hogy legyen két határozati javaslat. Az egyik, hogy Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Kálvária sétány-Hidegkúti út (Pilis utcáig terjedő) szakaszának felújításához használ fel a költségvetési céltartalékból bruttó 9.388.678.- Ft-ot. A másik pedig, hogy a fennmaradó 10.611.322.- Ft változatlanul céltartalékban marad, amiről majd a későbbiekben dönt a Képviselő-testület. Az első javaslatról indítható a szavazás.

Megállapítom, hogy Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete jelen lévő 8 tagja 8 igen, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta.

**NAGYKOVÁCSI NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
81/2020. (VIII. 14.) HATÁROZATA**

Tárgy: Döntés a költségvetésben céltartalékba helyezett Kálvária sétány-Hidegkúti út útfelújítási célú előirányzat felhasználásáról

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Kálvária sétány-Hidegkúti út (Pilis utcáig terjedő) szakaszának felújításához használ fel a költségvetési céltartalékból bruttó 9.388.678.- Ft-ot.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Köszönöm. Most pedig következzen a második rész. Felteszem szavazásra, hogy a Képviselő-testület a céltartalékba helyezett összegből még bruttó 10.611.322.- Ft-ot a kátyúzáshoz csoportosít át. Indítható a szavazás.

Ügyiratszám: 1/1165-5/2020

Megállapítom, hogy Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete jelen lévő 8 tagja 4 igen, 4 ellenszavazattal nem fogadta el, hogy átcsoportosításra kerüljön a bruttó 10.611.322.- Ft összeg a kátyúzáshoz.

Kósa Emőke: Akkor erre majd lesz egy előterjesztés is, ugye?

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Szívesen veszek javaslatot bármely képviselőtársamtól. De ehhez nagy szükség van arra, hogy nekiálljunk a kalkulációnak, mert lehet, hogy közel sem elég a 10 millió Ft a vízelvezetésre és aszfaltozásra együttesen.

Kósa Emőke: Még a Dobos Károly térrel kapcsolatban volt kérdésem.

Györgyi Zoltán főépítész: A Dobos Károly térnél annyi előrelépés történik most, hogy a Bánya utcai útépítéssel párhuzamosan megcsináljuk a közvilágítás elektromos betáplálásának a lehetőségét. Eddig az volt a probléma, hogy azon az oldalon nincs közvilágítás, de a védőcső már lehelyezésre került. Ezek után lesz rá lehetőség, hogy két kandalóért elhelyezzünk. Reményeink szerint az ősz folyamán ez a probléma megoldódik.

6. napirendi pont

Döntés „A Lenvirág Bölcsőde két csoportszobával történő bővítése Nagykovácsiban” című, PM_BOLCSODEFEJLESZTES_2018/11 számú projekthez kapcsolódóan többletforrás igényléséről, valamint az ehhez tartozó önrész biztosításáról

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Kérem Györgyi Zoltán főépítész urat, hogy röviden ismertesse az előterjesztést.

Györgyi Zoltán főépítész: *Röviden ismertette az előterjesztést.*

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Köszönöm szépen. Kérdezem, hogy van-e kérdés, hozzászólás.

Kósa Emőke: Akkor bizonyára újra ki kell majd írni a közbeszerzést. Tehát akkor ez biztos nem tud idén elkezdődni, csak jövőre.

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Igen, idén már biztosan nem indulhatnak el a munkálatok. Ha szeptember-októberben születik döntés, akkor tavaszra biztosan le tudjuk bonyolítani a közbeszerzést. Amint megvan a döntés, azonnal kiírjuk a pályázatot. Úgy látom, hogy nincs több kérdés, hozzászólás. Akkor szavazzunk a határozati javaslatról az előterjesztésben foglaltak szerint. Indítható a szavazás.

Megállapítom, hogy Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete jelen lévő 8 tagja 8 igen, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta.

**NAGYKOVÁCSI NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
82/2020. (VIII. 14.) HATÁROZATA**

Ügyiratszám: 1/1165-5/2020

Tárgy: Döntés „A Lenvirág Bölcsőde két csoportszobával történő bővítése Nagykovácsiban” című, PM_BOLCSODEFEJLESZTES_2018/11 számú projekthez kapcsolódóan többletforrás igényléséről, valamint az ehhez tartozó önrész biztosításáról

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy „A Lenvirág Bölcsőde két csoportszobával történő bővítése Nagykovácsiban” című, PM_BOLCSODEFEJLESZTES_2018/11 számú projekthez kapcsolódóan 23.394.306,- forint többletforrást igényel a Pénzügyminisztériumtól, és az ehhez szükséges, 5% arányú, 1.231.279,- forint összegű önrészt a 2021. évi költségvetés terhére biztosítja.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester, jegyző

7. napirendi pont

Döntés a „Kerékpárút létesítése Nagykovácsi és Budapest – Adyliget között, Remeteszlős közbeiktatásával” című, PM_KEREKPARUT_2018/6 számú projekthez kapcsolódóan többletforrás igényléséről, valamint az ehhez tartozó önrész biztosításáról

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Kérem Györgyi Zoltán főépítész urat, hogy röviden ismertesse az előterjesztést.

Györgyi Zoltán főépítész: *Röviden ismertette az előterjesztést.*

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Köszönöm szépen. Kérdezem, hogy van-e kérdés, hozzászólás.

Kósa Emőke: Úgy tudom, hogy a termelészövetkezeti földhasználat alatt álló földrészek tulajdonjogának rendezéséről megszületett a 2020. évi XL. törvény. Annak idején beszéltünk arról, hogy az az út, ami a Rozmaring területén ment, az azért nem lehetett kerékpárút, mert rendezetlen volt a tulajdonjoga. Most ez a joghézag talán rendeződött, nem lehetne mégis ezt az utat használni kerékpárútnak.

Györgyi Zoltán főépítész: A pályázatot nem tudjuk újra beadni, ott egyértelmű volt a meghatározás, állami vagy önkormányzati tulajdonú területekre lehetett pályázatot beadni. Az út valóban TSZ földhasználati jog alatt van, van egy törvény, aminek a végrehajtása még nem kezdődött meg, tehát ez teljesen bizonytalan dolog. A másik, hogy ott komoly gondot jelent a védett besorolás, hiszen ez a pályázat jórészt csak aszfaltozott kialakítást támogatott, amit ott nem engedélyeznek. Illetve itt most 2,40 m széles kerékpárútról beszélünk, ott viszont felvetődik az, hogy ott egy mezőgazdasági utat kellene kialakítani, amit a pályázat nem támogat. Egyébként megjegyezném, hogy ennek a nyomvonalnak vannak előnyei is, úgy a Sebestyén domb megközelítése és egyéb megközelítések szempontjából.

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Egy ilyen jellegű, ilyen volumenű változtatásnak az lehetne a módja, hogy ezt a pályázatunkat nem valósítjuk meg, visszaadjuk az elnyert pályázatot, és majd várunk arra, hogy egyszer lesz egy olyan

Ügyiratszám: 1/1165-5/2020

pályázat, amire újra pályázhatunk, amelyet ki tudja, hogy elnyerhetünk-e egy visszaadott pályázattal.

Úgy látom, hogy nincs több kérdés, hozzászólás. Akkor szavazzunk a határozati javaslatról az előterjesztésben foglaltak szerint. Indítható a szavazás.

Megállapítom, hogy Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete jelen lévő 8 tagja 8 igen, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta.

**NAGYKOVÁCSI NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
83/2020. (VIII. 14.) HATÁROZATA**

Tárgy: Döntés „Kerékpárút létesítése Nagykovácsi és Budapest – Adyliget között, Remeteszlős közbeiktatásával” című, PM_KEREKPARUT_2018/6 számú projekthez kapcsolódóan többletforrás igényléséről, valamint az ehhez tartozó önrész biztosításáról

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a „Kerékpárút létesítése Nagykovácsi és Budapest – Adyliget között, Remeteszlős közbeiktatásával” című, PM_KEREKPARUT_2018/6 számú projekthez kapcsolódóan 26.285.530,- forint többletforrást igényel a Pénzügyminisztériumtól, és az ehhez szükséges, 5% arányú, 1.383.449,- forint összegű önrészt a 2021. évi költségvetés terhére biztosítja.

Határidő: azonnal

Felelős: Polgármester, Jegyző

8. napirendi pont

Döntés a WIFI4EU pályázat megvalósításához szükséges forrás biztosításáról

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Kérem Fülöpp Miklós osztályvezető urat, hogy ismertesse az előterjesztést.

Fülöpp Miklós osztályvezető: Röviden ismertette az előterjesztést.

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Köszönöm szépen. Tehát itt a táblázat végszáma 3 évre vonatkozik. Kérdezem, hogy van-e kérdés, hozzászólás?

Honti Zoltán: Akkor 15 ezer euróból csak beszerezzük a készülékeket, és az összes többi, a táblázatban szereplő költség ezen felül van?

Fülöpp Miklós osztályvezető: A 15 ezer eurót közvetlenül a kivitelező kapja meg.

Kósa Emőke: Tehát a kivitelező megveszi és felszereli, nekünk pedig üzemeltetni kell. Azt nem értettem, hogy miért lett a 10-ből 11 oszlop, illetve miért szerepel itt a polgármesteri hivatal energiaigénye.

Ügyiratszám: 1/1165-5/2020

Fülöpp Miklós osztályvezető: Elértük azt, hogy 10 helyett 11 helyet biztosítanak ugyanannyi pénzért. A polgármesteri hivatalban van a központ, ezért szerepel ott az energiaigény.

Kósa Emőke: Akkor 3 évig ellenőrzik, utána már nem.

Fülöpp Miklós osztályvezető: Utána majd eldönti a Képviselő-testület, hogy szeretné-e tovább üzemeltetni.

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: 3 év elteltével megvizsgáljuk, hogy mennyibe kerül az üzemeltetés, illetve, hogy mennyire sikeres. Úgy látom nincs több kérdés, hozzászólás. Akkor szavazzunk a határozati javaslatról az előterjesztésben foglaltak szerint. Indítható a szavazás.

Megállapítom, hogy Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete jelen lévő 8 tagja 7 igen, 1 ellenszavazattal, tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta.

**NAGYKOVÁCSI NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
84/2020. (VIII. 14.) HATÁROZATA**

Tárgy: Döntés a WIFI4EU pályázat megvalósításához szükséges forrás biztosításáról

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy az előterjesztés melléklete szerinti tartalommal biztosítja a forrást a WIFI4EU pályázat megvalósításához.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

9. napirendi pont

Döntés önkormányzati tulajdonú helyiségek közoktatási célú használatáról

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Egy hosszú folyamatnak remélhetőleg a végén járunk. Hónapok óta tartó egyeztetés eredményeként született meg ez az előterjesztés. Először kérem Grégerné Papp Ildikót, hogy röviden ismertesse az előterjesztést.

Grégerné Papp Ildikó osztályvezető: *Röviden ismertette az előterjesztést.*

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Köszönöm szépen. Ugyan Ildikó részletesen ismertette az előterjesztést, azonban van még egy pont, ami a tárgyalások egy jelentős részében még jelen volt, de aztán elvetésre került. Ez az, hogy a Tankerület szeretne volna több évig napi szinten igénybe venni az Öregiskola nagytermét néptánc foglalkozások céljára. Ez néhány hónapig működött, amikor a táncterem átalakítás alatt volt. Viszont intézményvezető asszonnyal egyeztetve az derült ki, hogy ezt évekig nem tudja megoldani az Öregiskola, hogy ne sérüljön egyéb tevékenysége, részben a terem folyamatos foglaltsága miatt, részben a meglehetősen zajjal, hanggal járó

tevékenység miatt. Az nem is került az előterjesztésbe, de mindannyian tudjuk, látjuk, hogy a teremnek a padlózata sem alkalmas erre a tevékenységre sem a gyerekek, sem pedig az intézmény szempontjából. Az iskolában pedig éppen a tavalyi évben kialakítottuk az önkormányzat jelentős hozzájárulásával, az iskola tanárainak kérésére a megfelelő felületű néptánc termet. Tehát valójában az iskola is és mi magunk is azt szeretnénk volna, hogy lehetőség szerint a táncteremben maradjon továbbra is a néptánc oktatás. Ezért kezdtünk el tovább menni, hogy mégis milyen segítséget tudnánk adni. Az is egy fontos információ, amit az igazgató úrtól, illetve a Tankerülettől tudok, hogy összesen 25 osztály volt a tavalyi évben, szeptembertől 26 osztály lesz, tehát tulajdonképpen egy osztályterem hiányzik, ezt pótolná a konténer. Egy osztálynyi konténer kerülne elhelyezésre. Én magam sem értettem, hogy miért hiányzik még továbbra is terem, és kiderült, hogy sajnos annyira sok a fejlesztésre szoruló gyerek a Nagykovácsi Általános Iskolában is, hogy kaptak egy státuszt még egy fejlesztő pedagógusi munkakörre, így még több igény lesz termekre fejlesztő foglalkozások számára. Én azt gondolom, hogy azt mindenki láthatja, hogy maximálisan azon vagyunk, hogy a nagykovácsi gyerekek megfelelő körülmények között tanulhassanak, fejlődhessenek a továbbiakban is, az átmeneti időszakban is, amíg elkészül az önkormányzat által felajánlott területen az új iskolaépület. Egyelőre most úgy kalkulálnak, hogy 2022 szeptemberében fog elkészülni. Kérdezem, hogy van-e kérdés, hozzászólás?

Kósa Emőke: A tanári megszüntetésének az ötletét elvetették?

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Igen. Az abban az esetben lett volna, ha nincs konténer.

Kósa Emőke: A konténer akkor mosdóval együtt lesz?

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Természetesen igen.

Kósa Emőke: A közmű csatlakozások kiépítését az önkormányzatnak kell biztosítani?

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: A közmű csatlakozások kiépítésében, hogy gyorsítsuk a folyamatot, felajánlottuk a segítségünket. Van az iskolával kapcsolatos feladatokra a költségvetésünkben 1,5 millió Ft. Ebből már költöttünk pl. a sátor felújítására, igaz az se önkormányzati feladat lenne, de annak érdekében, hogy ez is megvalósuljon, megtettük. Még most nem tudjuk megmondani a költségeket, de szeptemberben úgyis lesz költségvetés módosítás, illetve beszámoló a költségvetés félévi felhasználásáról, majd akkor látni fogjuk, hogy szükséges-e módosítanunk. Ezzel is segíteni kívánjuk a megvalósulást. Nagyon szűkös a határidő, de elvileg megvalósítható.

Kósa Emőke: Ezek az előterjesztések felkerülnek a magyarázó szöveggel együtt a honlapra, bármikor visszamenőleg is olvashatók. Ezért írtam azt, hogy nem tartom szerencsésnek azt a mondatot, hogy „A Tankerület és az általános iskola igazgatójának kéréseinek teljesítésével 2020. augusztus 25-től a Nagykovácsi Általános Iskola 1692/2019. (XII. 10.) Kormány határozat keretében épülő új iskola használatba vételének időpontjáig biztosítható a Nagykovácsi Általános Iskolában szükséges számú tanterem és a fejlesztési foglalkozások elhelyezése.”. Szerintem ezt így nem kellene kijelenteni, hogy egészen az új iskola építéséig, mert egyáltalán nem

tudjuk, hogy mennyi gyerek lesz addigra. Én azt mondom, hogy erre a tanévre módosítsuk. Mert ezt bárki elolvashatja később is, és akkor erre lehet majd hivatkozni, pedig az egyáltalán nem biztos, hogy ez így rendben lesz.

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Bármi szerepel az előterjesztésben, mindig az számít, hogy mi van a határozatban. A másik pedig, hogy az én véleményem szerint tovább nem növelhető a jelenlegi adottságok között a gyermekek létszáma. Amíg nem épül meg az új iskola, én a magam részéről biztos, hogy nem fogok támogatni további létszámnövekedést. Van olyan törvényi lehetőség, hogy abban az esetben amikor már meghaladja a létszám a felvehető gyerekek számát, hogyan kell eljárni. Én remélem, hogy mielőtt még megépül az iskola, már nem lesz szükség további létszám növelésre. Utána pedig, amikor megépül, be tudjuk fogadni valamennyi nagykovácsi gyereket.

Nagy András: A gyermeklétszám indokoltá teszi mindhárom határozati javaslat elfogadását? Csak a konténer, a művészeti iskola és az Öregiskola kistermének a használatával érhetjük el azt a szükséges férőhelyet, ami lehetővé teszi az oktatás zavartalan működését?

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Ezt én nem tudom megítélni, hogy valóban jogos-e valamennyi igény. A Tankerület ezt az igényt írta le. Én úgy gondolom, hogy ez szakmai kérdés, ebbe én nem avatkoznék bele. Abban biztos vagyok, hogy a konténer, illetve az Öregiskola közösségi terme biztosan szükséges. A NAMI vezetésével pedig egyeztettünk, elmondták, hogy ők rendszeresen ingyenesen használják az általános iskola termeit délutánonként, teljesen természetes számukra, ha a délelőtti időben segíteni tudnak, akkor felajánlják ezt a segítséget. A továbbiakban már a szerződést a két intézmény fogja egymás között megkötöni, mi csak azt döntjük el, hogy nem tesszük tovább ezt a kitéletet a NAMI felé, hogy nem adhatja tovább. De azért annyi megkötést beletettünk, hogy kizárólag közoktatási, köznevelési célra a Nagykovácsi Általános Iskolának adhatja tovább.

Nagy András: Intézményvezető asszonytól szeretném megkérdezni, hogy mennyire akadályozza az Öregiskola Közösségi Ház és Könyvtár napi szintű működését ennek a kisteremnek az átadása. Nyilván nagyon fontos a gyermekek megfelelő elhelyezése, de ha az egyik intézményünk működését ellehetetleníti, akkor meg kell, hogy legyenek azok a korlátok, amikor tudunk nemet mondani és esetleg más lehetőséget biztosítani.

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Máris megadom a szót intézményvezető asszonynak, de azt még elmondanám előbb, hogy a nagyterem mögött lévő kis közösségi teremről beszélünk, nem a könyvtár kisterméről.

G. Furulyás Katalin: Nehéz tárgyalásokon vagyunk túl. A néptáncfoglalkozások befogadása az első felvetés szerint, az bizony az alapfunkciókat tette volna lehetetlenné. Nem tudtuk volna a könyvtári nyitvatartást, az olvasószolgálatot működtetni, ha itt egy osztály néptáncolt volna a kisteremben. Másrészt ennek a teremnek a kialakítása sem táncfoglalkozásra való. Emellett a Képviselő-testület számára kell biztosítanunk ezt a termet a hónap egy hetében, szükséges polgári események, honosítás számára. 25 állandó klubunk működik, amelyeknek szintén helyet kell biztosítani. Tehát ez, a tárgyalások első fázisában megfogalmazott igény nem volt befogadható, bármennyire szeretnénk is segíteni. A további tárgyalások során a segítő szándék nyilvánvaló volt a részünkről, hiszen az iskolában a mi

gyerekeink tanulnak, a mi kollégáink tanítanak. Abban biztos vagyok, hogy majd ez a közös teremhasználat hoz problémás helyzeteket, amit mindig majd kezelünk kell. Az együttműködési megállapodás kidolgozása az az Öregiskola és az Érdi Tankerület részéről kerül majd megfogalmazásra. Reményeim szerint elfogadják azt a javaslatot, mi szerint nem adjuk át teljes mértékig a terem használatát, hanem egyfajta társbérletben fogunk működni. Abban bízom, hogy a délelőtti sávon túl a délutáni, hétfégi sávokban ezt a termet a korábbi, eredeti funkciójának megfelelően tudjuk használni a lakosság meglegedésére.

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Köszönöm szépen. Kérdezem, hogy van-e további kérdés, hozzászólás. Úgy látom, nincs. Akkor három határozati javaslatot teszek fel szavazásra az előterjesztés szerint. Az első a Kossuth utca 64. termeivel kapcsolatos. Indítható a szavazás.

Megállapítom, hogy Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete jelen lévő 8 tagja 8 igen, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta.

**NAGYKOVÁCSI NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
85/2020. (VIII. 14.) HATÁROZATA**

Tárgy: Hozzájárulás a Nagykovácsi, Kossuth L. u. 64. szám alatti épület helyiségének használatához

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy hozzájárulását adja a Nagykovácsi Zenei Alapítvány és az Érdi Tankerületi Központ közötti, a 390 helyrajzi számon nyilvántartott, természetben a 2094 Nagykovácsi, Kossuth L. u. 64. szám alatti épület helyiségeinek használatára vonatkozó megállapodás megkötéséhez. A 2016. augusztus 9-én kelt haszonkölcsön szerződés 5.) pontjában megfogalmazott „a kölcsönvevő az ingatlant harmadik személy használatába nem adhatja” feltételt a Nagykovácsi Általános Iskola javára, közoktatási célok teljesítése érdekében feloldja.

Határidő: azonnal

Felelős: Polgármester

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Köszönöm szépen. Most pedig következik a második határozati javaslat, amely az Öregiskola kistermére vonatkozik. Indítható a szavazás.

Megállapítom, hogy Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete jelen lévő 8 tagja 8 igen, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta.

**NAGYKOVÁCSI NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
86/2020. (VIII. 14.) HATÁROZATA**

Ügyiratszám: 1/1165-5/2020

Tárgy: Hozzájárulás az Öregiskola Közösségi Ház és Könyvtár kis közösségi terem használatához

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete hozzájárulását adja ahhoz, hogy közoktatási célú fejlesztési tevékenység teljesítésére a Nagykovácsi Általános Iskola az Öregiskola Közösségi Ház és Könyvtár kis közösségi termét ingyenesen használja.

Határidő: azonnal

Felelős: Polgármester

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Köszönöm szépen. Most pedig következik a harmadik határozati javaslat, amely a konténer elhelyezésére vonatkozik. Indítható a szavazás.

Megállapítom, hogy Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete jelen lévő 8 tagja 8 igen, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta.

**NAGYKOVÁCSI NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
87/2020. (VIII. 14.) HATÁROZATA**

Tárgy: Hozzájárulás a Nagykovácsi Általános Iskola udvarán konténertanterem elhelyezéséhez

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete hozzájárulását adja ahhoz, hogy a Nagykovácsi Általános Iskola udvarán közoktatási célok teljesítésére konténer tanterem kerüljön elhelyezésre, a konténer telepítéséhez - az Általános Iskola közreműködésével - az előkészítési és a közműcsatlakozási munkákat biztosítja.

Határidő: 2020. augusztus 25.

Felelős: Polgármester

10. napirendi pont

Döntés a „Közétkeztetési szolgáltatás beszerzése” tárgyban lefolytatott közbeszerzési eljárás eredményéről

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Ahogy már a bevezetőben is említettem, augusztus 31-vel lejár a korábbi szolgáltatóval a szerződés, ezért kellett kiírni a közbeszerzést. Az eljárás a vége felé közeledik, átadom a szót Papp István jegyző úrnak, aki a Bíráló bizottság elnöke is.

Papp István jegyző: Röviden ismertette az előterjesztést.

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Köszönöm szépen. Van-e kérdés, hozzászólás? Nincs. Akkor az előterjesztésben lévő határozati javaslatról fogunk

Ügyiratszám: 1/1165-5/2020

szavazni. Mivel közbeszerzésről van szó, név szerinti szavazás következik. Kérem jegyző urat a szavazás levezetésére.

Papp István jegyző: Egyesével fogom olvasni a neveket.

dr. Fegyveres-Fiskál Gábor alpolgármester	igen
G. Furulyás Katalin képviselő	igen
Honti Zoltán képviselő	igen
Kiszelné Mohos Katalin polgármester	igen
Kósa Emőke képviselő	igen
Nagy András képviselő	igen
Springer Bence képviselő	<i>távol</i>
Szemesy Barbara alpolgármester	igen
Tegzes Endre képviselő	igen

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Köszönöm szépen.

Megállapítom, hogy Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete jelen lévő 8 tagja 8 igen, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta.

**NAGYKOVÁCSI NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
88/2020. (VIII. 14.) HATÁROZATA**

Tárgy: Döntés a „Közétkeztetési szolgáltatás beszerzése” tárgyban lefolytatott közbeszerzési eljárás eredményéről

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy:

1. az ELAMEN Kereskedelmi és Vendéglátó Zártkörűen Működő Részvénytársaság ajánlatát érvényesnek nyilvánítja,
2. az Eatrend Korlátolt Felelősségű Társaság ajánlattevő ajánlatát a Kbt. 73. § (1) bekezdés e) pontja alapján érvénytelennek nyilvánítja,
3. a legjobb ár-érték arányú érvényes ajánlatot tevő ELAMEN Zártkörűen Működő Részvénytársaságot az eljárás nyerteseként hirdeti ki,
4. a „Közétkeztetési szolgáltatás beszerzése” tárgyban megindított közbeszerzési eljárást eredményesnek nyilvánítja.

Felhatalmazza a Polgármestert a nyertes ajánlattevővel a szerződés megkötésére.

Határidő: 2020. augusztus 31.

Felelős: polgármester

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Köszönöm szépen. Várhatóan még augusztusban lesz testületi ülés ezzel kapcsolatban, mert a térítési díjakról kell majd döntenünk.

11. napirendi pont

Döntés a 2020. június 17-én bekövetkezett, ebr42 486 907 számon nyilvántartott vis maior eseményre vonatkozóan támogatási kérelem benyújtásáról és a szükséges önrész biztosításáról

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Kérem Fülöpp Miklós osztályvezető urat, hogy röviden ismertesse az előterjesztést.

Fülöpp Miklós osztályvezető: *Röviden ismertette az előterjesztést.*

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Köszönöm szépen. Kérdezem, hogy van-e kérdés, hozzászólás.

Kósa Emőke: Az Erdő utca kapcsán jutott eszembe, hogy van a csapadékvíz elvezetési pályázatunk. Azt kérdezném, hogy ez a pályázat hol tart. És a másik, hogy ez a két pályázat nem fedí egymást?

Fülöpp Miklós osztályvezető: Kiegészíti egymást a két pályázat. Ha ezt elnyerjük, akkor az út helyreállítását ebből lehet majd finanszírozni.

Kósa Emőke: És mikor lesz a megvalósítás? Úgy volt, hogy az idei évben elkezdődik az Erdő utca felújítása.

Fülöpp Miklós osztályvezető: Sajnos a koronavírus járvány miatt csúszik ennek a megvalósítása. A közbeszerzést szeretnénk idén kiírni.

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Köszönöm szépen. Van-e még kérdés, hozzászólás? Nincs. Akkor az előterjesztésben lévő határozati javaslatról fogunk szavazni. Indítható a szavazás.

Megállapítom, hogy Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete jelen lévő 8 tagja 8 igen, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta.

NAGYKOVÁCSI NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK 89/2020. (VIII. 14.) HATÁROZATA

Tárgy: Döntés a 2020. június 17-én bekövetkezett, ebr42 486 907 számon nyilvántartott vis maior eseményre vonatkozóan támogatási kérelem benyújtásáról és a szükséges önrész biztosításáról

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy határozott, hogy vis maior támogatás címen pályázatot nyújt be a Belügyminisztériumhoz.

A káresemény megnevezése: A 2020. június 17-én, illetve ezt megelőzően több alkalommal hirtelen lezúduló, intenzív csapadékhullás következtében egyes önkormányzati utakban és belterületi csapadékvíz-elvezető létesítményekben károk keletkeztek, amelyek veszélyeztetik a közúti közlekedés biztonságát, helyreállításuk vagyon- és életvédelmi szempontból fontos. A Kazal utcai (hrs. 4560) árok burkolata

Ügyiratszám: 1/1165-5/2020

a Nagyszénás utca és a Kaszáló utca közötti 95 m-es szakaszon károsodott, valamint 10 m-es szakaszon sérült a Kazal utca és Nagyszénás utca kereszteződésében található áteresztető utófeleke. Az Erdő utcában (hrsz. 841, 735) az Ördög-árok patak és a Park utca közötti 233 m-es szakaszon károsodott az útburkolat.

A káresemény forrásösszetétele:

Megnevezés	2021. év	(%)
Saját forrás (Ft)	3.723.267,-	10
Biztosító kártérítése (Ft)	-	-
Egyéb forrás (Ft)	-	-
Vis maior támogatási igény (Ft)	33.509.399,-	90
Források becsült költsége összesen (Ft)	37.232.666,-	100

A károk helyreállításának szakértő által becsült költsége 37.232.666,- forint, melynek fedezetét az Önkormányzat a megjelölt saját forrás erejéig tudja biztosítani.

A Képviselő-testület a támogatáshoz szükséges 3.723.267,- forint önerőt az Önkormányzat 2021. évi költségvetésének terhére biztosítja.

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete kijelenti, hogy a káreseménnyel érintett vagyonelem az Önkormányzat tulajdonát képezi. Mivel a káresemény tárgya közút, az Önkormányzat kötelező feladata annak közlekedésre alkalmas állapotban tartása.

További nyilatkozatok:

- A rendkívüli időjárás okozta káresemény önkormányzati tulajdonban lévő épületet nem érint, a bejelentés önkormányzati tulajdonban lévő építményre, lakóútra vonatkozik. Az Önkormányzat e típusú vagyontárgyakra vonatkozóan biztosítással nem rendelkezik, így a káreseményre biztosítási összeget nem igényelt.
- Az önkormányzat a megrongálódott építményeket önerőből helyreállítani nem tudja.
- Vállalja a költséghatékonyság és a megvalósíthatóság szempontjaira tekintettel történő helyreállítást.
- Az önkormányzat más – a tulajdonában lévő – vagyontárggyal a feladatát nem tudja ellátni.

A Képviselő-testület felhatalmazza a Polgármestert a pályázat benyújtására.

Határidő: azonnal

Felelős: Polgármester, Jegyző

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Köszönöm szépen. Ezzel a nyílt ülésünk végére értünk, köszönöm szépen mindenkinek, hogy rendelkezésre állt ilyen rendkívüli időpontban. Ezzel a Képviselő-testület nyílt ülését 10 óra 40 perckor lezárom.



Kiszelné Mohos Katalin
polgármester

K.m.f.



Papp István
jegyző

